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Kritéria hodnoceni prace A | B H|0((:in(|)c|§ni| DE | =
Teoreticky avod

Kvalita, odbornd urovern, vztah kK tématu X
Clenéni kapitol, navaznost X
Prace s odbornou literaturou X

Rozsah X
Metodika

Cile prace X
Vyzkumneé otdazky, event. hypotézy u diplomovych praci X
Vhodnost a spravnost pouzitych metod X

Popis, vysvétleni pouzitych metod X

Prezentace vysledkii

Spravnost, presnost

Prehlednost, jasnost

Diskuze

Kvalita, odborna uroven X
Prdce s odbornou literaturou, srovndni s jinymi vysledky X
Rozsah X

Zavér

Shrnuti zjisténych skutecnosti X
Dosazeni stanovenych cilii X
Vyznam pro praxi, osobni prinos X

Formalni stranka prace

Dodrzeni smernice, Sablony X

Stylistika X

Gramatika X

Kvalita obrazku, grafii, tabulek, priloh X




Posouzeni miry shody vyjadiené v % (komentar):
Shoda méné nez 5% - neni plagiat.

Struc¢né slovni vyjadieni k hodnoceni zavérecné prace:

Téma bakalaiské prace hodnotim jako aktudlni a pfinosné. V tvodu price je popséana
motivace studentky a cile prace. Postradam zakladni data, ktera by zduraznila a podpoftila
vyznam vybraného tématu. Nazev prace, cile i metody koresponduji. Teoreticka ¢ast prace je
dobte strukturovana a podlozena 39 zdroji z ¢ehoz jsou 3 zahrani¢ni. U vyhodnoceni otazky ¢.
11 nekoresponduje text s tabulkou. V diskuzi vhodné porovnava vysledky. Zavér shrnuje
dualezité vysledky a doporuceni pro praxi. Velmi pozitivné hodnotim autor¢inu snahu zaméfit

se na mén¢ zmapovanou oblast (vybér oddéleni pro priizkum). Bakalafskou praci doporucuji
k obhajobg¢.

Dopliiujici otazky pro obhajobu zavéreéné prace:
1.

Vysledna klasifikace> (A, B, C, D, E, F)

DNne: 23.7.2000 e ———————————

1)

Hodnoceni / klasifikace
1,0 A
1,5 B
2,0 C
25 D
3,0 E
4,0 F*

*F = nesplnéno



